Formularz opisu zgodnosci operacji z lokalnymi kryteriami wyboru
operacji realizowanych przez podmiot inny niz LGD

w ramach przedsiewziecia: 2.1.3. ,,Dobro wspdlne Zrodlem aktywizacji spotecznos$ci lokalne]” - Infrastruktura turystyczna, rekreacyjna

Whioskodawca powinien uzasadnic zgodnosc¢ operacji z poszczegolnymi lokalnymi kryteriami wyboru w odniesieniu do danych zawartych we wniosku o przyznanie pomocy.

Uzasadnienie musi by¢ spojne w szczegolnosci z opisem planowanej operacji, zestawieniem rzeczowo-finansowym operacji, opisem zadan wymienionych w zestawieniu rzeczowo-
finansowym operacji oraz zatqcznikami do wniosku.

T 37 1 ) 1) 1 (L

2 1 1] 1) T )

Jeden wniosek moze otrzyma¢ maksymalnie 39 pkt. Srednia wazona median ocen x zawiera si¢ w przedziale <0,00 — 5,57>
przy czym aby otrzymac¢ dofinansowanie wnioskodawca musi uzyska¢ ocen¢ min. 2,36
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Waga

4 Uzasadnienie
kryterium

Kryteria wyboru

Innowacyjnos¢ moze polegaé na:

. wdrozeniu nowatorskiego (nieistniejacego dotad na rynku) pomystu,

. wprowadzeniu rozwigzania z zastosowaniem technologicznie nowych lub
istotnie ulepszonych metod renowacji, w tym rowniez metod proekologicznych, z
zakresu techr?ologi'i czy budownict\fva. (Wynika z opisu projektu inwestycji) 3
9 pkt — rozwigzanie jest nowatorskie i nietypowe na obszarze LGD

6 pkt — rozwiazanie jest nowatorskie i nietypowe na obszarze Gminy

3 pkt — rozwigzanie jest nowatorskie i nietypowe na obszarze miejscowosci
0 pkt — rozwiazanie nie posiada cech innowacyjnosci

Operacje przyczyniajqce si¢ do wykorzystania nizej wymienionych obszarow otrzymujq
po 3 pkt. za kazdy:

- walory przyrodniczo-krajobrazowe(tworzy zespot elementow przyrodniczo-
krajobrazowych bedgcych przedmiotem zainteresowania turysty)

- dziedzictwo historyczno-kulturowe(obiekty o znaczeniu historycznym, kulturowym z
obszaru LSR)

- aktywnosé spoleczna i gospodarnosé(pobudzajgca aktywnosc spoteczng)

(W analizie SWOT zwrécono uwag¢ ma niski stopien wykorzystania walorow
turystycznych, przyrodniczych i kulturowych)

9 pkt— operacja przyczyni si¢ do wykorzystania trzech z powyzszych obszarow,

6 pkt— operacja przyczyni si¢ do wykorzystania dwoch z powyzszych obszarow,

3 pkt— operacja przyczyni si¢ do wykorzystania jednego z powyzszych obszarow,

0 pkt— operacja nie przyczynia si¢ do wykorzystania zadnego z powyzszych obszarow,




Operacja stuzy jak najwiekszej liczbie mieszkancow

(W analizie SWOT wskazano na potrzebe pobudzenia aktywnosci mieszkancow w
obszarze wsparcia, na ktorym realizowany bedzie projekt)

6 pkt — mieszkancy obszaru LSR

3 pkt — mieszkancy Gminy

0 pkt — mieszkancy 1 miejscowosci

Beneficjent operacji

(Gminy i inne podmiotu sektora publicznego posiadajg zardwno $rodki jak i
doswiadczenie w realizacji projektow realizowanych z udziatem $rodkow
pozabudzetowych. Zastosowanie kryterium ma za zadanie zachgcié, ale przede
wszystkim umozliwi¢ realizacj¢ innym beneficjentom, np. organizacjom
pozarzadowym — co jest postulowane we wnioskach ptynacych z analizy SWOT)
3 pkt — Pozostali beneficjenci

0 pkt — Gmina lub instytucja sektora publicznego

Zrozumialosé, przejrzystosé i kompletnosé opisu projektu

(Opisu projektu, przemyslany i przekonujacy plan dziatan, wykonalno$¢ projektu,
realne i mierzalne produkty, rezultaty i spodziewane efekty projektu. Projekt powinien
posiada¢ wszystkie zataczniki, pozwolenia itp.)

3 pkt — tak

0 pkt — nie

Realizacja operacji przyczyni sie do zwigkszenia aktywnosci spotecznej i wzmocnienia
wigzi z miejscem zamieszkania.

(Preferowane projekty aktywizujace lokalna spotecznos$¢ oraz integrujaca
mieszkancow — integracja migdzy spoteczna. Wazny bedzie opis sposobu uzytkowania
powstatej infrastruktury/obiektu tj. zaplanowane wydarzenia, imprezy zwlaszcza z
udziatem lokalnych organizacji pozarzadowych, grup spotecznych, grup inicjatywnych
itp.)

3 pkt — tak

0 pkt — nie

Beneficjent korzystal z doradztwa i/lub uczestniczyt w szkoleniu

(Preferowane beda projekty ztozone przez beneficjentow ktorzy, co najmniej raz
korzystali z doradztwa w biurze, widnieja w historii doradztwa i/lub uczestniczyli w
szkoleniu)

3 pkt — tak

0 pkt— nie

Operacja bedzie realizowana w miejscowosci zamieszkalej przez nie wiecej niz 5 000
mieszkancow

(Preferowane beda projekty realizowane w miejscowosci zamieszkalej przez nie wigcej
niz 5 000 mieszkancow)

3 pkt — tak
0 pkt— nie




